

ПРАВИЛА ИГРЫ

9+

ГАДАНИЕ ПО ДОМИНО



Некоторые ученые считают, что костяшки домино изначально были созданы именно для предсказания судьбы, а уж потом стали применять их для игры.

Очень широко используется домино для гадания в Индии, Китае и Корее, несколько реже в Европе.

Для гадания берут комплект домино из двадцати восьми фишек (костяшек), с очками от нуля (пустышка) до шестерки включительно.

Как гадать по домино

Вариант 1. Семь покровов

Все костяшки домино выкладывают на стол лицом вниз и перемешивают, после чего гадающий левой рукой вытягивает одну из них и истолковывает в соответствии со списком, приведенным в этих правилах, после чего возвращает ее обратно. Фишки опять перемешивают.

вают и вытягивают вторую костяшку, определяют ее значение, затем возвращают на место. Фишки перемешивают в третий раз, опять вытягивают и интерпретируют одну из них. Так происходит до **семи** раз, **но не более**.

Появление одной фишки два, три и более раз говорит о том, что действующие силы весьма сильны и событие, предвещаемое ей, произойдет очень скоро.

Вариант 2.

Гадание по трем костяшкам

Костяшки домино раскладывают на столе лицом вниз и перемешивают. Затем гадающий вытягивает три фишки и, не переворачивая, кладет перед собой.

Вытянутые костяшки истолковывают следующим образом: костяшка слева от гадающего представляет прошлое, в середине – настоящее, а та, что справа, – будущее.

Значение костяшек домино



Это самая удачная костяшка во всем комплекте. Счастье, успех, признание. Лучше уже и быть не может!



В вашей жизни сейчас очень много хорошего. Делайте добро и вы. Помогите окружающим, и судьба щедро наградит вас за это.



Спор или склока. Необходима осторожность. Избегайте конфликтов и ссор. Не вступайте в спор даже в заранее выигрышной ситуации. Лучше скромно соблюдать нейтралитет.



Вас ожидает приглашение в гости. Примите его – будет весело. Возможно, вас ожидает короткая поездка, которая, однако, будет иметь для вас большое значение.



Неожиданно вам преподнесут ценный и полезный подарок. Возможно также, вы сами сделаете ценное приобретение. Однако, если вы нечестно поступаете по отношению к кому-то, вас будут преследовать старые неприятности.



Неприятности, которые не давали вам уснуть длительное время, очень скоро исчезнут сами собой.



Кто-то из близких своим поведением может нанести вам вред, вольно или невольно, но значение поступка от этого не изменится. Костяшка предупреждает также о сплетнях, особенно со стороны так называемых друзей.



Грядут значительные перемены в вашей жизни: смена работы или места учебы, переезд и т. п. В любом случае все складывается к лучшему.



Возможность выигрыша, но не испытывайте удачу сверх меры – будьте осторожны в финансовых делах.



Эта кость говорит о наступлении спокойного и уравновешенного периода во всех сферах вашей жизни. Друзья и коллеги продолжают оказывать вам поддержку и помощь, если вы в ней нуждаетесь. Вы можете получить долгожданное известие или полезный совет.



Ваша жизнь зависит от ближайшего окружения. Костяшка может указывать на теплые дружеские отношения. Иногда эта фишка рекомендует набраться терпения и вести себя сдержанно.



Вас ожидает насыщенная общественная жизнь: много встреч и вечеринок. Вероятно начало любовного романа, который может привести к печальному результату. Хорошо подумайте, прежде чем поддаваться чувству.



В любой ситуации думайте о том, что говорите, и старайтесь действовать очень деликатно. Берегитесь необоснованных обвинений. Также ваша помощь может понадобиться близкому другу, который впоследствии ее высоко оценит.



Замечательный отдых в приятной компании. Период радости, счастья и общего благополучия. Идите вместе с потоком и не пытайтесь контролировать происходящее.



Важное дело, от которого много зависит, благоприятно разрешится. Неприятности, которых вы ожидаете, пройдут стороной.



Вас ждут перемены, которые нарушат привычный уклад жизни. Вам следует быть готовым к любым неожиданностям и сюрпризам. Остерегайтесь того, кому доверяете: вас могут обмануть или предать.



В ближайшем будущем вас ожидают большие расходы. Но прежде рассчитайтесь со всеми долгами, чтобы избежать серьезных проблем в дальнейшем. После погашения долга постарайтесь откладывать деньги, а не тратить их.



Плохие новости, задержка в делах. Постарайтесь помириться с теми, с кем вы в ссоре. Если не заручитесь поддержкой родных и друзей, можете попасть в неудобное положение.



Вскоре ваше финансовое положение разительно улучшится: вас ожидают большие доходы. Но кто-то вам наверняка позавидует. Наступило время, когда любовь или дружбу и деньги невозможно совместить.



Это домино не рекомендует испытывать судьбу в любви, деньгах или здоровье. Однако, если вы с осторожностью отнесетесь к этому совету, вас ожидает счастливое и веселое время.



Однообразной вашу жизнь никак не назовешь. Вас ждет интересное событие – приятный сюрприз, неожиданное открытие.



Эта костяшка предупреждает о сложностях и проблемах, которые возникли, как вам кажется, на пустом месте. Все эти неприятности могли накапливаться в течение какого-то времени, а вы просто не обращали на них особого внимания.



У вас все хорошо, но не надо рисковать. Оставьте все как есть. Не ввязывайтесь в авантюры и не давайте себя обмануть.



Домино говорит о финансовых проблемах. Но зато у вас хорошо складываются отношения с друзьями, которые могут привести вас к значительному материальному доходу. Иногда эта кость свидетельствует о встрече старых друзей.



Любое путешествие принесет вам удачу, так как в течение этого времени вы познакомитесь с человеком, который сыграет значительную роль в вашей жизни.



Не откладывайте принятие серьезного решения – промедление только усугубит ситуацию. Доверьтесь себе – и вы сможете сделать правильный выбор.



Встреча с незнакомцем принесет хлопоты. Но также костяшка говорит об удаче, которая придет с неожиданной стороны.



Самая неблагоприятная костяшка во всем наборе. Она сулит неприятности и серьезные разочарования. Обратите внимание на свое поведение и вспомните пословицу: «Что посеешь, то и пожнешь». Все проблемы, с которыми вам пришлось столкнуться, – результат ваших прежних проступков.

